

网事·搜索

非常网闻



因长年与女儿分开,32岁的重庆网友蒋文婕用画漫画的方式给女儿101条人生忠告——

愿你宁静淡泊 愿你真诚不虚



新浪微博
http://weibo.com/lywanbao
腾讯微博
http://t.qq.com/lywanbao
微信公众号:lywb20

@ 民声跑调

◎我很爱自己的脸,别人打我的左脸,我会把右脸伸过去让他打,不然粉底不一样厚。

◎最近看到一句话:“胖是一时的事儿,而丑是一辈子的事儿。”我很欣喜,就算我减肥成功又怎么样呢?果断开吃!

◎小时候,妈妈叫我不要跟班里成绩不好的同学玩儿,无奈,我只好跟其他班成绩不好的同学玩儿了。

◎汽车的风挡玻璃是如此之大,而后视镜是如此之小,因为过去没有未来重要,时时向前看,有空往后瞅。

◎看见一则招工启事,顿时笑喷了,上面写道:“本店招收数名服务员,有意者免谈!”(据大众网)

@ 网络新词

馋虫时间



馋虫时间指的是人在一天中容易感到饥饿的时刻。专家研究发现,下午3点至6点“馋虫”最活跃。如果知道只是“馋虫”发作,而不是真正的饥饿,那么站起来活动活动吧!不想出门的话就在室内活动,想出门的话就更简单了,只要你肯走出家门,“馋虫”就会自觉规避。(据互动百科网)

@ 网络趣图



@沫沫:室友越来越胖,“压力山大”呀!

1 母亲画漫画给女儿人生忠告

在重庆市某口腔医院做策划工作的蒋文婕,从今年8月1日开始给女儿画漫画。“都是抽空画的,为了不耽误工作,有时还会熬夜,漫画名字叫《给女儿的101条忠告》。这101条人生忠告可不是凭空来的,我希望女儿能有百折不挠的精神。”两个多月过去了,她已经画了32幅漫画。

“画完101幅漫画,我们计划做成画册。”蒋文婕的老公李先生近日表示,他虽然不会画漫画,但可以给老婆精神上的支持。



月亮告诉我,离开那个不快乐的地方



用凌波微步走好每一段路



做自己的公主,在诗意的日子里漫步云端

2 自己的想法不强加给女儿

蒋文婕的卧室右侧墙上挂满了女儿的照片。她说:“这是我们的照片墙。”照片墙上除了女儿的照片,还有蒋文婕画的绿树。“女儿每大一岁,我就在树上多画一个枝干,现在已有4个枝干了。”

在给女儿画的漫画里,第21幅格外显眼,蒋文婕在上面这样写道:“你蟾宫折桂,我也欢喜;你饮马煮酒,我也欢喜。愿你宁静淡泊,愿你真诚不虚。”蒋文婕认为现在的父母给子女的压力太大,总是要求子女报各种兴趣班。“女儿长大后,我们一定不会把自己的想法强加给她。”

蒋文婕说,她最喜欢第17幅漫画,这幅漫画中的小女孩儿倒挂在水中捞月。“谁说水中捞月一定是一场空?我想让女儿知道,人要勇敢尝试,哪怕失败了,捞的也是理想,是情趣。”

3 看到漫画女儿很开心

“周末我不能陪她,儿童节我更不能陪她,她最快乐的童年时光我都缺席,我亏欠了她。”2010年,蒋文婕和丈夫因为忙于工作,把一岁多的女儿乐乐送到綦江老家,交由乐乐的外婆抚养,两三个月才能见女儿一次。

今年国庆长假期间,蒋文婕有4天假,在与乐乐待了两天后,不得不再次离开。蒋文婕的母亲李女士说,女儿离开后,乐乐就一声不响地跑到屋内,对着墙上她妈妈的照片一个劲儿地喊妈妈。

说起无法陪女儿,蒋文婕的眼角泛起泪光。国庆长假期间,她把漫画带回家给女儿看。“乐乐虽然看不懂,但很开心,说画中的女孩儿就是她。”

(据荆楚网)

“如果没有蒜泥,扇贝该会多伤心,它再也不想让你吃了。”

“如果没有蒜泥”体走红

“如果没有蒜泥”体近日走红,源于南京作家张嘉佳一条发布于国庆长假期间的微博:“如果没有蒜泥,扇贝该会多伤心,它再也不想让你吃了。”网友纷纷模仿造句,短短十几个小时就创作了近6000条。

一向善于写段子的张嘉佳又贡献了一条关于夫妻肺片的段子:“夫妻转身离开,肺片独自哭泣。”一些网友的微博则充满了“醋意”,网友“summer”说:“扇贝永远不知道自

己有多喜欢蒜泥,直到有一天看见蒜泥和白肉在一起。”“西红柿痴痴地跟着鸡蛋,即便鸡蛋还有青椒、茄子、米饭等情人。”

小鸡炖蘑菇、松鼠鲤鱼、豆瓣鲫鱼等红遍大江南北的名菜也纷纷“中招”。有网友还根据王菲的离婚声明,编出了有关西红柿炒鸡蛋的段子:“西红柿推开鸡蛋,这一世夫妻缘尽,我还好,你也保重……”

相关链接

“如果没有蒜泥”体

剁椒鱼头:“如果没有剁椒,鱼头也会无聊得开口的。”

泡椒田鸡:“隔壁家的泡椒,思念着亲爱的田鸡。”

鱼香肉丝:“肉丝坐船逃生,鱼香坠海身亡。”

(据新浪网)